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[locymuTan-ka!
8+ 2=10 5+4=9
9-3=606
3+2=5 10-3 =7
6+2=8 10-9 =1

8-4=4 6-3=3
7-5=2



3anuwute BCe vucna
B TeTpadb NO MOPSAKY.
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cobpan 3 rpuba,

cobpan Ha 2 rpuba
bonbLue.
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J+2=395(e)
Omeem: 5 2pubos.
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J+d=40(2)
Omeem: 8 2pubos.
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YNPAXXHEHUA ANA 3AKPEMJIEHUA.

% CoctaBb no 2 npumepa Ha CROXeHHe U
Sbl4MTaHWE, UCNONb3YA uWcCha:

10,2,89,3,6710,7, 3

2 CocrtaBb 4 BepHbix paBeHCTBAa U 4 BepHbIX
®epaBeHCTBa, WCNO/b3ys yucha:

7,3,48,9,5, 2

YmeHbwu Ha 2: YBenuub Ha 3:
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3anMWK B KaXAOM CTonbuke ewé no ogHoMmy
PD#MEDY W BbINOJIHU BbIYUCIEHUS.
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¥ AnéwwuHor cobaku poaunuch 7 weHkos. [ns
5 WEHKOB OH Y)K€ Haleé/N XOPOLWMWX XO3NEB.
LCxonsKo elé LWeHKOB ocTanoch?

TosTanboH AO/MKEH pa3HecTH 8 Tenerpamm.
O= yxe pasHéc 6 tenerpamm. Ckonbko Tene-
TPaMM eMy elwé Hago pasHecTu?

Mo pucyHkam y3Hai Maccy rycs W maccy
KypMUbI.

PELLM
NPUMEPDI.
PA3BEH
HA 2 IPYMnMbI.
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9-5:4 5+4=9
10-2=8 2+8=10
9g-4= 5 4+5=9
10-8=2 8+2=10
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0 CM

Kakasd neHta Kopo4ye
MU Ha CKOJIbKO CAHTUMETPOB?
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8-6=2(cm)
OTBeT: Ha 2 CM Kopoue.
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